Отчет
 о результатах деятельности
  финансового отдела администрации сельского поселения Половинка
за 2023 год

 Финансовый отдел является структурным подразделением администрации сельского поселения Половинка. В своей  деятельности  финансовый отдел руководствуется Конституцией Российской Федерации, законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Уставом муниципального образования сельское поселение Половинка, нормативными правовыми актами администрации муниципального образования сельского поселения Половинка, Положением о финансовом отделе администрации сельского поселения Половинка, утвержденным распоряжением администрации сельского поселения Половинка от 01.07.2016 года № 37-р. Численность финансового органа составляет 2 человека, все являются муниципальными служащими и имеют высшее образование.
  Основными задачами работы финансового отдела являются формирование, исполнение и обслуживание бюджета, а также контроль за использованием бюджетных средств.
Основной целью деятельности финансового отдела является обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета поселения.
В настоящее время эффективное управление финансово-бюджетным комплексом – это не только оптимизация и приоритизация расходов по отдельным направлениям, но и решение сложных и масштабных задач в сфере социально-экономической политики. 
Бюджет сельского поселения Половинка на 2023 год утвержден решением Совета депутатов сельского поселения Половинка от 27.12.2022 года № 267 «О бюджете муниципального образования сельское поселение Половинка на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». В течение отчетного финансового года в решение о бюджете сельского поселения Половинка вносились изменения и дополнения на основании решений Совета депутатов (№ 276 от 16.03.2023 года, № 291 от 05.07.2023 года, № 294 от 10.08.2023 года, № 12 от 26.10.2023 года, № 27 от 28.12.2023 года). 
В результате изменений бюджета:
 - общий объем утвержденных бюджетных назначений по доходам увеличен на 14 882,3 тыс. рублей (или на 149,4%) и утвержден в сумме 45 001,9 тыс. рублей;
 - общий объем утвержденных бюджетных назначений по расходам увеличен на 19 410,0 тыс. рублей (или на 164,5%) и утвержден в сумме 49 529,6 тыс. рублей;
 - изменение остатков средств по состоянию на 01.01.2024 года составляет 4 527,7 тыс. рублей. 
На основании отчетных данных специалистами финансового отдела ежемесячно проводился анализ исполнения доходной и расходной частей бюджета. Данные проведенного анализа использовались для корректировки и уточнения годового плана бюджета муниципального образования.
Доходная часть бюджета муниципального образования сельского поселения Половинка на 2023 год утверждена в сумме 45 001 955,59 рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы составляют 13 795 491,64 рублей. Исполнение  по доходам за 2023 год составило 40 194 189,12 рублей или 89,3%, в том числе налоговые и неналоговые доходы составляют 14 965 371,73 рублей, исполнены на 108,5%.
В структуре налоговых и неналоговых доходов основную долю занимают поступления по налогу на доходы физических лиц 69,6% или 10 420 446,98 рублей и по налогу на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (в т.ч. акцизы по подакцизным товарам) 22,2%  или 3 319 127,43 рублей.
Основным источником поступления доходов являются доходы от безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ – 62,8% или 25 228 817,39 рублей (исполнение составляет 80,6% от плановых назначений).
По сравнению с аналогичным периодом прошлого года доходы бюджета сократились на 1 287 469,17 рублей в основном за счет безвозмездных поступлений.
Расходная часть  бюджета сельского поселения Половинка за 2023 год исполнена в сумме 36 152 310,94 рублей, что составляет 73,0% к уточненному плану. Самое низкое исполнение  39,6% сложилось по разделу 0800 «Культура, кинематография». 
[bookmark: _GoBack]В 2023 году финансовым отделом подготовлено нормативно-правовых актов в количестве 32 единицы, в том числе:  7 постановлений администрации сельского поселения, 18 решений Совета депутатов сельского поселения, 7 распоряжений администрации сельского поселения Половинка.  Все НПА размещались на официальном сайте администрации сельского поселения Половинка.
Финансовый отдел обеспечивает устойчивое финансирование социально-значимых и первоочередных расходов, не допуская образования просроченной кредиторской и дебиторской задолженности. Финансовым отделом разработаны и утверждены постановлением от 03.02.2023 года № 32 «О мерах по реализации решения Совета депутатов сельского поселения Половинка от 27.12.2022 года № 267 «О бюджете муниципального образования сельское поселение Половинка на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» мероприятия по росту доходов и оптимизации расходов. Все мероприятия, направленные на дальнейшее развитие экономики, социально-культурной сферы и общественной инфраструктуры финансировались своевременно и в полном объеме.
Специалисты финансового отдела принимали участие в работе комиссии по мобилизации дополнительных доходов в бюджет муниципального образования сельское поселение Половинка. Всего за 2023 год проведено 4 заседания комиссии.
Отделом проводится претензионно-исковая  работа, за 2023 год было направлено 23 претензионных письма на сумму  180,4 тыс. рублей; подано 8 исковых заявлений в суд на сумму 84,20 тыс. рублей. В результате проведенных претензионно-исковых мероприятий в бюджет поселения поступило 94,0 тыс. рублей.   
Открыты и ведутся лицевые счета учреждений поселения в финансовом отделе, что позволяет осуществлять предварительный контроль за расходами бюджета на стадии подготовки платежных документов получателями бюджетных средств. Осуществление кассового расхода и учет кассовых расходов на лицевых счетах ведется в разрезе всех кодов бюджетной классификации. Осуществляется электронный обмен платежными документами с применением ЭЦП. Качественно и своевременно осуществлялось составление годового, месячных и еженедельных отчетов об исполнении бюджета поселения.
Финансовым отделом проводились проверки правильности и обоснованности составления и утверждения бюджетных смет расходов и расчетов к ним учреждениями, финансируемыми из бюджета поселений. 
В целях погашения имеющейся задолженности по налогам и недопущения дальнейшего ее роста на постоянной основе организовано информирование граждан по вопросам налогообложения, порядка и сроках уплаты налогов путем размещения информации на официальном сайте органов местного самоуправления, а также в общественных местах (объявления, листовки).
Финансовый отдел администрации сельского поселения Половинка принимал участие во встречах с педагогами и школьниками в рамках поддержки акции День открытых дверей. 
С целью повышения открытости и доступности финансовой информации для граждан в 2023 году на официальном сайте администрации сельского поселения Половинка размещалась информация в разделах «Муниципальные программы», «Бюджет для граждан» и «Народный бюджет». 


Заведующий финансового отдела				Т.К. Филатова
