12.09.2024. Уведомляем о начале общественного обсуждения

- по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства территории сельского поселения Половинка Кондинского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год 
Общественное обсуждение проектов проводится с 01.10.2024 года по 01.11.2024 года.
Способ подачи предложений по итогам его рассмотрения: предложения принимаются по адресу: ул. Комсомольская, д. 10Б, п. Половинка, Кондинский район, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, 628235 (в рабочие дни с 8 часов 30 минут до 12 часов 00 минут и с 13 часов 30 минут до 18 часов 00 минут), а также по адресу электронной почты: adm_polov@mail.ru. Контактный телефон 8 (34677) 54-753.
Согласно постановлению Правительства РФ от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» разработанный контрольным (надзорным) органом проект программы профилактики подлежит общественному обсуждению, которое проводится с 1 октября по 1 ноября года, предшествующего году реализации программы профилактики (далее - предшествующий год).
В целях общественного обсуждения проекты программ профилактики размещаются в сети «Интернет» в разделе «Общественные обсуждения» на официальном сайте администрации сельского поселения Половинка: https://adm-polov.ru не позднее 1 октября предшествующего года с одновременным указанием способов подачи предложений по итогам его рассмотрения.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным (надзорным) органом с 1 ноября по 1 декабря предшествующего года. Контрольным (надзорным) органом по каждому предложению формируется мотивированное заключение об их учете (в том числе частичном) или отклонении.















